
 

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.) 
Broj predmeta: K. Po2 br. 22/10 
 
Glavni pretres 18.10.2011. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Marina Kljaić, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Dušana Grkovića 
 
Svedok je u vreme napada na Lovas živeo u Tovarniku, dok su mu roditelji i brat živeli u 
Lovasu. Učestvovao je u napadu na Lovas kao pripadnik novoformirane Stanice milicije u 
Tovarniku. U napadu je učestvovalo oko 80 ljudi, koji su bili podeljeni po grupama. Bio je u 
grupi sa optuženim Željkom Krnjajićem. Iz Tovarnika ih je do šume ispred Lovasa noću dovezla 
vojska, pa su nakon artiljerijskog napada, koji je počeo oko 07:20 časova 10.10.1991. godine, 
ušli u selo. Ulazili su u kuće i pretresali ih tražeći oružje. Kretali su se prema centru. Zvao je 
ljude da slobodno izađu, da se ne plaše. Video je da neki meštani idu prema Zadruzi. Video je na 
ulici mrtvog Josu Kraljevića. Josip Luketić mu je predao lovačku pušku, a svedok mu je 
savetovao da i on krene prema Zadruzi iz bezbednosnih razloga. U poslepodnevnim satima se 
vratio u Tovarnik. 
 
Pitanja optuženog Željka Krnjajića 
U napadu na Lovas učestvovalo je oko 20 pripadnika milicije iz Tovarnika. Željko Krnjajić i 
pokojni Milorad Vorkapić su vodili milicionere. Željko nije izdavao nikakve komande, samo je 
upozoravao milicionere da se čuvaju i da ne ubijaju. Meštanima su govorili da stave bele krpe na 
kuće. U svakoj grupi koja je učestvovala u napadu na Lovas bilo je meštana jer su poznavali 
ljude. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Stanica milicije u Tovarniku osnovana je odmah nakon što su ga zauzeli. Zauzimanje Tovarnika 
izvršila je vojska i meštani Srbi koji su ranije bili proterani. Iz Beograda je na mesto komandira 
stanice milicije u Tovarniku došao Ljuba Jorgić. Nešto kasnije dobili su plave uniforme. U 
miliciji su bili optuženi Željko Krnjajić, Milan Devčić i pokojni Vorkapić. Pored milicije u 
Tovarniku je bila i TO. Naoružanje je dobio od vojske u Šidu, pre napada na Tovarnik. Pre 
napada na Lovas skupili su se u Tovarniku kod vojne komande, vojska je pozivala sve iz Lovasa 
da dođu i da vode dobrovoljce prilikom napada. Od prisutnih dobrovoljaca poznavao je Kostu i 
Aždaju. Grupom u kojoj se nalazio prilikom napada komandovao je Željko Krnjajić. Nije mu 
poznato ko je komandovao čitavim napadom. Pre napada na Lovas nije viđao optuženog Ljubana 
Devetaka u Tovarniku. Za vreme napada na Lovas nije kontaktirao sa Andrijom Balićem, 
Ivanom i Dragicom Ostrun. Video je da je Pavo Đaković otišao sa jednom grupom vojnika, nije 
učestvovao u njegovom odvođenju i nije mu poznato šta se sa njim kasnije dogodilo. Netačni su 
navodi svedoka Branke Balić u kojima ga tereti za smrt njenog oca. 
 
 


